



## Рабочий визит Министра в Воложин

Сегодня, 23 ноября, Министр связи и информатизации Константин Шутьган посещает Воложин с рабочим визитом.

В ходе визита принял участие в заседании Воложинского районного исполнительного комитета, на котором обсуждались вопросы социально-экономического развития за январь-сентябрь 2024 года.

Кроме того, Министр провел прием граждан и юридических лиц с подключением "прямой телефонной линии".

Организации связи постоянно проводят работу по улучшению качества оказываемых услуг населению. И приемы граждан являются неотъемлемой частью этого процесса, они позволяют нам лучше ориентироваться в ситуации на местах, - отметил Министр. Рабочий визит Министра продолжается посещением объектов связи.

Изображение



Изображение



Изображение



---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/rabochiy-vizit-ministra-v-volozhin>